Le "Present Perfect" ( ou présent Have + EN)

On utilise le "present perfect" pour établir une relation entre un événement passé et le
moment présent ot1 I'on parle. On s'intéresse aux ..........cccveveuiuiuinnenen... du passé sur le

présent.
Employer le present perfect, c'est établir un bilan.

Ex: Look! He has dropped the pot of paint. (conséquence: It's all over the floor).

7] Formation du present perfect:

Il se compose de l'opérateur ............. AU e (coreenenn [ ) et du
(Attention: -EN est le symboledu ...................... en anglais, pas une terminaison).
Pour les verbes réguliers, on rajoute ........ au verbe (comme pour le prétérit des verbes
réguliers).

Pour les verbes irréguliers, il faut les apprendre par cceur! [
Ex: They have cleaned the house (clean: verbe régulier)
She has bought a lovely sweater (buy: verbe irrégulier)

Forme interrogative: inversion de I'opérateur (have/has) avec le sujet:
Ex: Have you washed your hair? (réponse courte: "Yes, I have" /" No, I haven't")

Forme négative: "not" se place entre I'opérateur (have/has) et le participe passé:
Ex: I haven't washed my hair ( "haven't": forme contractée de have not)

Le "Present Perfect" ( ou présent Have + EN)

On utilise le "present perfect" pour établir une relation entre un événement passé et le
moment présent ot I'on parle. On s'intéresse aux conséquences du passé sur le présent.
Employer le present perfect, c'est établir un bilan.

Ex: Look! He has dropped the pot of paint. (conséquence: it's all over the floor).

] Formation du present perfect (présent have + EN):

Il se compose de l'opérateur have au présent (have/has) et du participe passé.
(Attention: -EN est le symbole du participe passé en anglais, pas une terminaison).

Pour les verbes réguliers, on rajoute ED au verbe (comme pour le prétérit des verbes
réguliers).
Pour les verbes irréguliers, il faut les apprendre par cceur! [
Ex: They have cleaned the house (clean: verbe régulier)
She has bought a lovely sweater (buy: verbe irrégulier)

Forme interrogative: inversion de I'opérateur (have/has) avec le sujet:
Ex: Have you washed your hair? (réponse courte: "Yes, I have" / "No, I haven't")

Forme négative: "not" se place entre I'opérateur (have/has) et le participe passé:
Ex: I haven't washed my hair ( "haven't": forme contractée de have not)




